I “ rmd reh kru Tower Crane / Grue a tour / Gru a torre / Graa torre
Guindaste de torre / BalweHHbI NOBOPOTHbLIN KpaH
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= R.trronmnic
132 EC-H 8 Lit—onic
= Litrronic

LIEBHERR Py

2 1700 kg
= 1850 kg
E E = =
I I h )
<~ < = N
x x : X
= A o 2
i ><-2,3m i ><-2,3m SN\ 1,8m
I =
=l
E =i
S |
e 1S
=
=
J |
IS ]
{ |
.= =
I I f’ [ | 4.6 m
H H | I 132 HC
| /2= 48,7 m
e 200 HC
S o | 1 52,8m/57,0m"
© ()] [ |
0

q

— .
14— 80m 290HC c €

61,2 m

63,50ty 5 EN 14439:2009-C25



09m 09m
— 13,0m i } i 12,0m ‘ 10,0m ‘ 12,0m 10,0m 50m 6,4 m
S
2 @ @ ® ® ® ®
LIEBHERR =
IS 4 3,0m
~ —F
KH—14,0m - 2,2m - 55,0m
290 HC 0,80 m T - 1700 kg
200HC080m @ — — — = — — —|— — — —— — — e - - — ——— == = = — ==
132 HG 060 m 777®777L777@7 7777777 @777£77@777 ‘7@7\7\ 1850 kg
50,0m4‘»
- - _ _ 2300 kg
77777777777 :\7‘;:2;7777777777777 2550 kg
e _ 1 9 . ___ 69 _ 16 .6
45,0m4‘»
S 2750 kg
D T = L 3050 kg

3300 kg LM1
3650 kg LM2
oQ Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento
Hllbllche Altura bajo gancho / Altura de montagem / BeicoTta nogbema
|ch o2 132 HC
14 = . - . = = 45,1% = 438% 47,0 = . - = -
13 45,5° 48,7 45,0 48,2 42,6 45,8 41,3 44,5: 42,7, - . 42,5 - .
12 43,0 46,2 42,5* 457" 40,1* 43,3* 38,8: 42,0 40,2/ 43,4 40,0: 43,2
11 40,5 43,7 40,0 43,2 37,6 40,8 36,3 39,5 37,7 40,9: 37,5 40,7*
10 38,0 41,2 37,5 40,7 35,1 38,3 33,8 37,0 35,2 38,4 35,0 38,2
9 35,5 38,7 35,0 38,2 32,6 35,8 31,3 34,5 32,7 35,9 32,5 35,7
8 33,0 36,2 32,5 35,7 30,1 8 28,8 32,0 30,2 33,4 30,0 33,2
7 30,5 33,7 30,0 33,2 27,6 30,8 26,3 29,5 27,7 30,9 27,5 30,7
6 28,0 31,2 27,5 30,7 25,1 28,3 23,8 27,0 25,2 28,4 25,0 28,2
5 25,5 28,7 25,0 28,2 22,6 25,8 21,3 24,5 22,7 25,9 22,5 25,7
4 23,0 26,2 22,5 25,7 20,1 23,3 18,8 22,0 20,2 23,4 20,0 23,2
3 20,5 23,7 20,0 23,2 17,6 20,8 16,3 19,5 17,7 20,9 17,5 20,7
2 18,0 21,2 17,5 20,7 15,1 18,3 13,8 17,0 15,2 18,4 15,0 18,2
1 15,5 18,7 15,0 18,2 12,6 15,8 11,3 14,5 12,7 15,9 12,5 15,7
0 a)13,0 b)16,2 a)12,5 b)15,7 a) 10,1 b) 13,3 a) 88 b)12,0 a)10,2 b) 13,4 a)10,0 b)13,2
m m m m m m
3,1m 3,1m 3,1Tm
i % | 1)2,7 127
tE B EE i 25m 50m 35im
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a5 i ﬁf - 8 ’ T ]as Y
r=85m
Rvaised

Weitere Hubhohen, Auslegerlédngen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and jib lenghts as
well as climbing inside the building on request. / Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fleche ainsi que hissage
dans le batiment sur demande. / Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio cosi come telescopaggio all'interno dell’edificio:
su richiesta. / Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar. / Outras
alturas de elevagdo, comprimentos de langa e subida no edificio: sob consulta. / [ipyrue BbicOTbl nogbeMa, AMUHBLI CTPENbI
1 camonogbeM B 34aHNM — Mo 3anpocy.

132 EC-H 8 FRtronic
132 EC-H 8 Litronic 2



Avusladung und Tragféihigkeit

Radius and capacity / Portée et charge / Sbraccio e portata
Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga / BbineT v rpy3onogLeMHOCTb

m/kg 132 EC-H 8 FR.tronic
m ; mikg 17,0(19,0121,0123,0(25,0|27,0/29,0|31,0| 33,0/ 35,0({37,0| 40,0 43,0 |45,0|147,0( 50,0 53,0 |55,0
55,0 (r=56,4) | 5e00 " |7210|6370|5680 | 5120 | 4650 | 4240 | 3900|3600 | 3330 [3100 (2890 | 2620 | 2380 [2240(2120| 1940 | 1790 |1700
50,0 (r=514) | 500 | 8000 |7310|6540 | 5900 | 5360 4910|4510 4170|3870 3610|3370 | 3060 | 2800 |2640|2490| 2300
450 (r=464) | 3%0'®" 8000|7580 6780 | 6120|5560 | 5090 | 4690 | 4330|4020 | 3750|3510 | 3190 | 2910 |2750
40,0 (r=41,4) | 5200'™2° [8000 (7810|6990 | 6310 | 5740 | 5260 | 4840 | 4480 | 4160 | 3880|3630 | 3300 LM1
kg 8000 \ A
7000 SN |
N |
6000 N |
N~
5000 |
4000 |
3000
2000
1000
0
m 17,0 29,0 40,0 45,0 50,0 55,0
00 Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento
H“bhche Altura bgajo ggancho / Altura de montagem / BbicoTta nogbema
| & 200 HC 290 HC
13 - - - N * - * - - - -
12 - - - 60,7% 64,3% - - - =
11 565" = - 56,5 60,1 61,2 - - 67.7%
10 52.4 57,0 53,7 524 56,0 57,1 536° - | 63,5
9 48,2 52,8 49,6 482 518 53,0 49,5* 53,1 594
8 44,1 48,7 454 441 477 48,8 454 489 55,2
7 40,0 445 413 40,0 436 44,7 412 448 51,1
6 35,8 40,4 37,2 358 394 405 37,1 40,7 47,0
5 31,7 36,3 33,0 347 353 36,4 33,0 36,5 42,8
4 275 32,1 28,9 27,5 311 32.3 28,8 324 38,7
3 234 28,0 24,7 234 270 281 247 282 34,5
2 19.3 238 20,6 19,3 22,9 24.0 205 24.1 30,4
1 15.1 19,7 16.5 151 18,7 19.8 16,4 20,0 26,3
0 11,0 15.6 1278 11,0 14,6 15,7 12,3 158 221
m m a b a) b)
3,8 m
ee B
B8y &
s B 2
Eﬁ#ﬂr—u r—18
o1 =
T de0omt

1 Ohne Fahrwerke / Without Travel Gear / Sans boogie / Senza dispositivi di traslazione / Sin cajas de traslacion

Sem mecanismo de translagéo / be3 mexaHU3MOoB NepeaBKEHUS

132 EC-H 8 FR.tronic
132 EC-H 8 Litronic



Avusladung und Tragfihigkeit

Radius and capacity / Portée et charge / Sbraccio e portata
Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga / BbineT v rpy3onogbeMHOCTb

- - ®
m/kg 132 EC-H8 Litronic
wkg | 190[170|18.0|21023,0|125,0/27,0129,0|31,0|330|35,0| 37.0| 40,0 | 430 |450(47,0 500 | 530 |550
m r
55,0 (r=564) | 5200~ | 8000|7210 |6800 | 6080|5480 |4980 |4550 |4180 3860 3580 |3330(3110 | 2820 | 2570 |2430(2290| 2110 | 1950 (1850
50,0 (r=514) | 3200 | 8000|8000 | 7970 | 7140|6440 5860 | 5370 |4950 {4580 | 4250 | 3970{3710 | 3370 | 3090 |2920 2760 | 2550
45,0 (r=46,4) | 3200 >° 8000 8000|8000 7420|6710 (6100|5590 |5150 |4770( 4430 4140|3870 | 3530 | 3230 |3050
2,2-20,2
40,0 (r=41,4) | 33,2"% 8000|8000 | 8000 | 7660|6920 |6300 |5780 5330 | 4930 | 4590 | 42804010 | 3650 LM1
+ LM2
kg 8000 -
N \
7000 \—\ D \ | |
N SR [
6000 A “\i%\ A LM2 !
NI TN
5000 TR “‘%?
_ I \t\t:\
4000 ———
e S
3000 R e
—r—ffr—— - T —
~\~\§___:~§___
2000 e
1000 LM1
0
m 17,0 29,0 40,0 45,0 50,0 55,0

Antriebe FR.tronic/Litromi

® Driving units / Mécanismes d entrainement

€ Meccanismi / Mecanismos / Mecanismos / MpuBoAabI

o

<« stufenlos/stepless/régl. continu
regl. progressiva/ sin escalones / sem degraus

s

<> stufenlos/stepless/régl. continu
regl. progressiva/ sin escalones / sem degraus
Becerynervamiit - kg m/min

37 kW FU

I

203,0m

max. 331,0 m**

WIW 250 MZ 405 6 Lagen

Becerynenvatblit - kg m/min
Layers
Couches
Avvolgimenti
Camadas 8000 0 < 24
Capas 700 0 &> 120
Cnoés

45 kW FU
WIW 260 MZ 403 6 Lagen

I

203,0m

max. 331,0 m**

Layers
Couches

Avvolgimenti

Camadas
Capas
Cnoés

8000 0 & 29
850 0 &> 135

8000
6000
4000
2000

n Gang/ Speed / Vitesse
Marcia / Velocidad
/ Velocidade / Mepenava

20

120
m/min

40 60 80 100

kg
8000 n Gang / Speed / Vitesse
Marcia / Velocidad
6000 / Velocidade / Mepenava
4000
2000
0+ - - - - - - >
0 20 40 60 80 100 120 140
m/min

** Weitere Hublastdaten: siehe Betriebsanleitung. / Further hoist load data: see instruction manual. / Autres données de la charge de
levage: voir manuel d’instruction. / Altri dati sui carichi sollevati: consultare il manuale d’istruzione. / Alturas bajo grancho superiores
segun manual. / Outras tabelas de carga: consultar manual de instrugdes. / Jpyrne gaHHesle No Becy NogHMMAEMbIX PY30B: CM.
WHCTPYKLMIO MO 3KChnyaTaumu.

LM 2 Abweichende Geschwindigkeiten und Betriebsbedingungen. / Variant speeds and service conditions. / Vitesses et conditions

de fonctionnement différentes. / Differenti velocita e condizioni di funzionamento. / Otras velocidades y caracteristicas de funciona-
miento. / Outras velocidades e caracteristicas de funcionamento. / HectangapTHbIE CKOPOCTM U YCIOBUS SKCMsyaTaLmu.

132 EC-H 8 FR.tronic
132 EC-H 8 Lit—onic



Antriebe FR.tronic/Litronic

® Driving units / Mécanismes d entrainement

Meccanismi / Mecanismos / Mecanismos / MpuBoabi

] 5
Uy U/min
0 <> 0,8 sl./min 1x7,5kWFU
tr./min
o m
o ﬁ 37 kKW FU 45 kW FU
— kVA 47,0 54,0
0«>»100,0m/min | 5,5kWFU
- .
Litronic: kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschluss-
leistung, siehe BAL. / kVA can be reduced in case of too little power of
N the mains, see instruction manual. / kVA peut étre réduit en cas de trop
faible puissance du réseau, voir manuel d’instruction. / kVA riducibili in
. 2x4,0kW (132 HC) caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione) /
25,0 m/min 2x7,5kW (290 HC) kVA variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de
2x5,5kW (200 HC) instrucciones. / KVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica
g muito baixa, ver manual de instrugdes. / Konuyectso kBA mMoxeT BbiTb
COKpaLLeHO A0 MUHMMarnbHOW obLieli noTpebnseMon MOLLHOCTM, CM.
MHCTPYKLMIO NO 3KCMyaTauum.

Kolli-Liste

Packing List / Liste de colisage / Lista dei colli
Lista de contenido / Lista de embalagem / YnakoBo4HbI# nuct

siehe Betri

/ Erection weights: see instruction manual. / Poids de montage: voir manuel de service. / Pesi di montaggio: vedere

manuale d’uso. / Peso para el montaje: seglin manual. / Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso. / Macca MOHTUPYeMbIX YacTei: CM. UHCTPYKLMIO MO 3KChnyaTauuy.

Upper part of crane / Partie supérieure de grue / Parte superiore della gru

[ ]
Krﬂl‘Ober'ell Parte superior griia / Parte superior do guindaste / BepxHsisi 4acTb KpaHa L (m) B (m) H (m) kg*
fox A
em QY Kabine mit Drehbiihne / Cabin with slewing platf
Rep Qte. abine mit Drehbiihne / Cabin with slewing platform
Vote th. Cabine avec ensemble mat-cabine / Cabina con " ;gg Eg gag 347‘3 ggg gggg
Eg?- 8:2} piattaforma girevole / Plataforma de giro / Cabina com 590 HG 6.00 5'74 2’65 7500
Mos. Kon-so Plataforma giratério / KabuHa c nosBopoTtHol nnatcopmon B ’ ’ ’
101
2 1 Turmspitze / Tower head section / Porte-fléche .I H
Testa porta-braccio / Cabeza de torre / Cabega e 6,20 1,46 1,70 1470
de apaio de langa / Oronosok 6atuHu
3 1 Hubwerkseinheit 37 kW / Hoist gear unit / Treuil de m
levage / Gruppo meccanismo sollevamento / Mecanismo E 2,34 2,20 1,70 2600
de elevacion / Grupo de mecanismo elevatério / Briok
rpy3oBoi nebeaku
4 1 Gegenausleger / Counter-jib / Contre-fleche b
Controfreccia / Contrapluma / Contra-lanca n 13,11 2,42 0,57 2700
KoHconb npoTueoBeca
5 1 Gegenausleger mit Hubwerkseinheit / Counter-jib with
hoist gear unit / Contre-fleche avec trenil de levage
Controbraccio con gruppo meccanismo sollevamento H
Contrapluma con mecanismo de elevacion / Contra- B| 13,11 242 220 7000
langca com grupo de mecanismo elevatério / KoHconb
npoTMBoBeca ¢ 6110KkoM rpy3oBoi nebenku
6 1 Ausleger-Anlenkstiick / Jib heel section / Pied de
fléche / Sezione articolata braccio / Pluma tramo N\
primero / Base articulada de lanca / KopHesas IA'A‘AVAVAVA 12,24 1,58 1,79 ® 1970
ceKums cTpenbl
7 1 Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate jib section
Elément intermédiaire de fléche / Sezione intermedia ‘ H
braccio / Tramo intermedio pluma / Peca suplementar AVAVA“" 12,30 1,25 1,70 ©® 1380
da langa / MpomexyTouHast cekuns CTpenbl
8 2 Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate jib section 21125
Elément intermédiaire de fléche / Sezione intermedia
braccio / Tramo intermedio pluma / Peca suplementar 10,30 1,25 1,70 © 800
da langa / MpomexyTouHasi cekuus cTpenbl
9 1 Ausleger-Zwischenstiick / Intermediate jib section
Elément intermédiaire de fleche / Sezione intermedia
braccio / Tramo intermedio pluma / Pega suplementar 5,25 1,25 1,68 ® 370
da lanca / MpomexyTouHasi cekums cTpenbl
10 1 Ausleger-Kopfstiick / Jib head section / Pointe de
fleche / Punta braccio / Tramo punta de pluma 6,51 1,43 1,88 ® 420
Cabeca de langa / KoHueBasi cekums cTpernbl
11 Laufkatze und Lasthaken / Trolley and hook
Chariot de distribution et crochet / Carrello con
gancio / Carrito y gancho / Carro de ponte e 1,90 1,42 1,38 750
gancho / Ipy3oBasi Tenexka u rpy3oBoi Kpiok
132 EC-H 8 FRtronic
132 EC-H 8 Litronic 5



Pos. Anz.

Iltem Qty.
Vol Qe L B H kg*
Pos. Cant. i) ) ) 9
Ref. Cant.
Mos. Kon-Bo
Tower / Mat / Torre
TIJI'III Torre / Torre / BawHa
12 1 Drehbiihne und Turmspitze / Slewing platform and tower )
head section / Ensemble mét-cabine et porte-fleche ” 132HC 11,20 2,45 2,62 8370
Piattaforma girevole e cuspide / Plataforma de giro y ! 200HC 11,70 2,74 2,65 8970
cabeza torre / Plataforma giratéria e cabecga de torre 181 290 HC 11,70 2,74 2,65 8970
MoBopoTHasi nnaTtcgopma 1 OronoBoK GaLlHW
13 1 Ausleger- und Gegenausleger-Abspannung / Jib and counter-jib suspension 8.20 0.55 0.12 915
Haubanage de fleche et de contre-fleche / Attrezzatura di ancoraggio di braccio ’ ’ ’
e controbraccio / Tirantes de sost én pluma y contrapluma / Grupo de ancoragem 587 0.20 0.16 170
de langa e contra-langa / Pacuyan cTpenbl u KOHCONMM NPOTMBOBECA ! ’ !
14 15 Turmstiick / Tower section VAN ‘H 132HC 2,50 1,80 1,80 1090
11 Elément de mét / Elemento di torre M l 200HC 4,14 2,30 2,30 2240
12 Tramo torre / Torre / BaleHHas cekuns JEEE 290HC 4,14 2,30 2,30 2300
15 7 Turmstiick lang / Long tower section / Elément de mat ‘[H 132HC 5,0 1,80 1,80 1830
3 long / Elemento di torre, lungo / Tramo de torre largo | 132HC 10,0 1,80 1,80 3430
Peca de torre, comprida / baweHHas cekuus, ANMHHas L FooB 132 HC 12,5 1,80 1,80 4200
o ; A 132HC 6,85 1,80 1,80 2610
16 1 Grundturmstiick / Base tower section / Mat e ] g ’ ’
de base / Elemento di torre base Tramo base INN/N/N H ;gg :g 10'22 ;gg ;gg iggg
Peca de base de torre / Cekuus ocHoBaHus ,:l | ’ ’ ’
290HC 8,85 (12,42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30) 4830 (7940)

Climbing equipment / Equipement de télescopage / Attrezzatura per allungamento della gru

° °
Klel‘l‘erelnl'lcll'l'ung Equipo de trepado / Acesorios p. subida no edificio / O6o/ima HapawmBaHusA

17 1 Fiihrungsstiick kpl. / Guide section cpl. / Cage - 132 HC 6,45 2,10 2,42 3500
télescopique cpl. / Gabbia de sopraelevazione compl. /NAN .I 132 HC 9,60 2,10 2,42 4440
Torre de montaje completa / Peca de guia compl. B | 200HC 8,39 2,68 2,58 (3,04) 5200
Hanpaensitowas cekuus B ¢6. 290HC 8,39 2,68 2,58 (3,04) 5200
18 1 Hydraulikanlage, Stiitz- und Klettertraverse / Hydraulic unit, supporting and
climbing cross members / Systéme hydraulique avec traverses d’appui et de
télescopage / Sistema idraulico, traversa di appoggio e allugamento gru ;gg Eg ggg %;g 1 88 ]?28
Sistema hidraulico con traviesa de apoyo y trepado / Instalacéo hidraulica, 290 HG 2’30 1’25 1’00 1150
tavessa de apoio e subida / l'mapoarperar, cTolika-ynop n Tpasepca 06ovimbl ’ ’ !
HapalUuMBaHWs
Undercarriage / Chassis / Carro
UI‘I'l'el'wclgel‘I Carro con mastil / Carro de guindaste / OnopHas pama
19 2 Fahrschemel mit Antrieb / Rail bogie with drive
Bogie moteur / Telaio con gruppo propulsore m‘ E. H ;gg :8 132 823 82; ggg
Caja rodillo motriz / Quadro sem grupo de propulséo L ' ’ ’
FlonpaMHVIK G MPUBOAOM 290HC 1,63 (1,46) 0,92 (0,84) 0,95 (0,87) 1690 (920)
20 2 Fahrschemel ohne Antrieb / Rail bogie without drive
Bogie fou / Telaio senza gruppo propulsore / Caja Eﬂa ﬂj}* ;83 ng 1 ]g 828 83; ggg
rodillo conducido / Quadro com grupo de propulséo L ! ’ §
MoapaMHuk 663 npueona 5 290HC 1,37 (1,15) 0,62 (0,60) 0,95 (0,87) 1340 (880)
21 1 Tragholm lang / Long support arm / Longeron long — " 132HC 7,12 0,78 0,65 950
Longherone lungo / Brazo soporte largo / Travessa 200 HC 9,10 0,82 0,74 1350
comprida / Hecywas 6anka, AnmHHas B 290 HC 9,10 (11,95) 0,80 (0,82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
22 2 Tragholm kurz / Short support arm / Longeron court a H 132 HC 3,45 0,56 0,55 408
Longherone corto / Brazo soporte corto / Travessa 200 HC 4,41 0,62 0,71 615
curta / Hecywas 6anka, kopoTkas B 290HC 4,45 (5,58) 0,77 (0,65) 0,77 (0,77) 800 (1035)
23 2+2 Randtrager /Border support / Traverse ik 200HC 548546 031-017 016-038  118-4s4
Supporti base / Traviesa / Apoio de bordo E 290HC 546-540 011-018 0,16 - 0.38 175 — 525
Crsxnan Ganka ° (7,52-7.46) (0,1-017) (0,1 -038)  (366-912)
24 4 Stiitzholm / Support strut / Hauban de chassis " 132 HC 3,78 0,15 0,22 200
Correnti di appoggio / Tirante vertical / Travessa E ﬁ,:t 200 HC 4,23 0,17 0,25 275
de apoio / OnopHbIN nogkoc 8 290 HC 4,14 (6,55) 0,18 (0,22) 0,25 (0,25) 320 (600)
25 1 Unterwagen-Turmstiick / Undercarriage tower I I
section / Mat de chassis / Elemento di torre del /N/\ [+ ;gg Eg g?g ggg ggg 1328
carro Tramo de carro / Pega de torre do chassis B ’ ’ ’
OnopHas BalLeHHas! CekLts 290HC 3,73 (6,70) 2,62 (2,53) 2,62 (2,53) 2550 (3800)
26 1 Stapel Aufstiege und Podeste / Bundle of ladders and platforms / Faisceau
d’échelles et de plates-formes / Serie di scale e rampe / Paquete de escaleras 132 HC 3,50 1,20 1,00 1000
y plataformas / Escadas e patamares / JlecTHuLbI 1 NnoLanku
27 1 Kiste mit Kleinteilen / Crate with small parts / Caisse contenant
des accessoires / Cassa con accessori / Caja con accesorios 2,00 1,00 1,00 2000

Caixa de accessorios / AWMk ¢ Menkumm getansmm

() Angaben in Klammern gelten fiir 8 m-Unterwagen. / The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m. / Les données techniques indiquées entre
parenthéses sont valables pour un chassis de 8 m. / Caratteristiche in (..) valgono per carro di 8 m. / Los datos entre paréntesis son validos para carro de 8 m.
Caracteristicas em (..) vélidas pelo chassis de 8 m. / [laHHble B ckobGkax OTHOCATCS! K 8-METPOBOW OMOPHOW pame

*  Einzelgewichte. / Single weights. / Poids individuels. / Singoli pesi. / Pesos unitarios. / Pesos de pecas componentes. / IHavBuayarnbHblin Bec.

Konstruktionsé@nderungen vorbehalten! / Subject to alterations! / Sous Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewahr. / This information is supplied without liability. / Ces
réserves de modifications! / Riservato il diritto di modifiche strutturali! renseignements sont sans garantie. / Tutte le indicazioni fornite senza garanzia. / Declinamos
iSujeto a modificaciones! / Salvo modificdo da construcao! / lMpaBa Ha toda responsabilidad derivada de la informacion proporcionada. / Declinamos qualquer respon-
BHECEHWE KOHCTPYKTOPCKUX M3MEHEHUIN COXpaHstoTcs! sabilidade quanto a informagéo fornecida. / Bce agaHHble ykasaHbl 6e3 06s3aTenbCTB.

121 P-5815 ¢ EN 14439:2009 - FEM1.001-A3 ¢ BGL C.0.10.0112 ¢ 04.10/7 Printed in Germany.

Liebherr-Werk Biberach GmbH, Postfach 16 63, D-88396 Biberach an der Riss 132 EC-H 8 FR.tonic
T +49735141-0, Fax: +4973 514122 25, www.liebherr.com, E-Mail: info.lbc@liebherr.com 132 EC-H 8 Litronic



TECHNICAL DATA

Pump battery
Max. theor. output
Max. number of strokes

Max. concrete pressure

Placing boom

Delivery line diameter
Length of end hose
Vertical reach
Horizontal reach
Number of articulations
Height of articulations
Slewing range

Outrigger load, front

Outrigger load, rear

WORKING RANGE

S42S X

4,0

41,8

38,1

4

14,5/ 23,7/ 32,9
370°

240

220
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SCHWING-STETTER MOVES CONCRETE.

Wherever concrete is produced and moved is where you will find Schwing-Stetter machinery.

With plants in Germany, Austria, USA, Brazil, Russia, China and India as well as with more than 100 sales and service facilities, the group of
companies is always close to the customer.

Our wide range of products with something for every application is what makes Schwing-Stetter the No. 1 system supplier for concrete
machinery worldwide.

SCHWING GMBH
P. Box 20 03 62 . D-44647 Herne / Germany Subject to modications in the

I SCHWI “G Phone (0) 23 25/ 9 87-0 . Fax (0) 23 25 /7 29 22 Tt e s
www.schwing.de . info@schwing.de delivery is detailed in the offer.

10311060.2000.04.10SK

TRUCK-MOUNTED CONCRETE PUMP
S 42 SX

I SCHWING



SCHWING TRUCK-MOUNTED CONCRETE PUMP S 42 SX

THE CLASSIC MEETING THE DEMAND OF THE FUTURE

This truck-mounted concrete pump is a classic that meets the demands of today and tomorrow.

In long-boom truck-mounted concrete pumps, the right relationship between load moment, operating weight and outrigger
spread are the decisive factors for the machine’s footprint on the construction site. Unlike ordinary pumps, the S 42 SX is
equipped with the advanced SCHWING SX outrigger system instead of awkward multiple-telescoping or folding outriggers.

he one-piece front outriggers extend along an arc and can fit into even the smallest gaps thanks to their low height.
Unlike folding and telescope designs, the generously proportioned holding boxes transfer the supporting forces to the
substructure of the machine with virtually no play. The orderly deck area also provides lots of space for accessories.

As the holding boxes for the curved outriggers do not cross, the middle of the base frame is free. This enables mounting of a
pump kit with a stroke length of 2.50 m. These large pump units minimize your wear and energy costs, because 23 % fewer
strokes are required compared to shorter pump Kits.

Plus, the SCHWING long-stroke pump kit cuts energy consumption and friction resistance further by using smaller reductions
between the material cylinder and the valve system. This makes for significantly less wear. Together with the Rock Valve
system and the open hydraulic circuit, this means higher energy efficiency and greater economy of SCHWING concrete pumps.

The space in the middle of the base frame additionally means that all hydraulic pumps and hoses are easily accessible for easy
maintenance.

Additionally, the pivot point for the rear outriggers is above the first rear axle - and thus farther from the front outriggers than on
other truck-mounted concrete pumps in this class. This means that the machine is particularly steady during pumping.

All outrigger cylinders operate inside a square tube system, so that the cylinders and their piston rods are protected against
mechanical damage and are not exposed to any buckling forces.

This Roll and Fold boom lets the operator pour concrete from the maximum working range right up to the cab bumper.
The Roll and Fold configuration demonstrates its advantage when concreting is done.

The end hose is caught automatically when the boom is folded. It is not necessary to extend the boom, as in conventional
Z-folding systems.

Unlike ordinary concrete pumps the S 42 SX does not need complicated Telescopic The torsion resistant frame and the far

or folding outriggers. The SX system allows for rapid and space saving deployment. in the rear lying pivot joint assure that
the outriggers safely transfer the forces
into the ground - the result is outstan-
ding stability.

The spacious design of the turret al-
lows good accessibility to the pipeline.

All outrigger cylinders operate in a
protective Tube system, so the the
cylinders and the piston rods are pro-
tected against mechanical damage.

The SX outriggers allow the placement
of a long stroke pump kit. This ensures
high economy and outstanding fuel
efficiency.




AUTOJERAB AD 28 T

Autojerab AD 28 je mobilni jefabové zarizeni se ¢tyrdilnym teleskopickym
vyloZnikem, postavené na upraveném trinapravovém automobilovém podvozku TATR A
T 815P] 28170 6x6,1.

Pati{ do kategorie silni¢nich vyloznikovych jerabi s plné oto¢nym vrSkem o 360° a
sklopnym vyloZnikem, ktery umoznuje zdvihani a pfemistovani bremen na ménitelném
vyloZeni. Maximalni nosnost jefabu je 28.000 kg. Jeho pouzitelnost je velmi Siroka
v nejriznéjsich primyslovych oborech. Spliiuje poZadavky na snadné a citlivé ovladani
bezporuchovy provoz pii minimalni idrzbé. Priibéh nosnosti jerabu ma priznivou
charakteristiku i na vétSich vyloZenich. Tato prednost spojena se znamymi kvalitami

VvV

Ry

sklonem, nebot jefabovou nastavbu Ize snadno vyrovnat v Sirokém rozsahu do vodorovné
polohy.
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Jetabovy ram se ¢tyfmi hydraulickymi opérami je upevnén na pii¢nych nosnicich
podvozku. Uvnitf rdmu je uloZen nahon c¢erpadel pohanény kardanovym hridelem od
pomocného pohonu, ktery je soucasti prevodové skriné. Nad zadni napravou je na
jerabovém ramu prisSroubovano velkorozmeérové otoc¢né lozisko, na kterém spociva oto¢na
cast jerabu s teleskopickym vyloZznikem o délce 26 m s moZnosti montaze stavebniho
nastavce.

e r

1- podvozek s kabinou ridice,
2- ram s opérami,

3- nahon hydrogeneratoru,
4- nadrZ hydr.oleje,

5- otoc¢né lozisko,

6- otolny vrsek,

7- vyloZnik,

9- Kkladnice s hakem,

10- hydrobuben,

11-oto¢ny mechanismus,

12- hydromotory skldpéni vyloZniku,
13-kabina jetabnika,

14-pfristrojova deska s indikatorem pretiZeni,
15-nahradni pneumetika.

AUTOJERAB AD 28T 2/9



Hlavni takticko technicka data

Oznaceni
Pohon jetfabovych funkci

Podvozek

Hmotnosti jefabu
pohotovostni
celkova

Rozméry v prepravni poloze
délka
Sirka
vyska

Rozchod kol
vpredu,vzadu

Rozvor podvozku

min.svétla vysSka nad vozovkou

AD 28

dieselhydraulicky,pienos energie
hydrostaticky

automobilni TATRA 815

T 815 PJ 28170 6x6,1

28800 kg
28960 kg

10 750 mm
2 480 mm
3420 mm

1982 /1988 mm
3950 mm
300 mm
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vyloZnik

délky

jmenovita nosnost

max.uZziteCny klopny moment

uhel otaceni jerabového vrsku

max. nosnost

vyloznik 9,5m na vysunutych podpérach

9,5m na spusténych podpérach
11,5m na vysunutych podpérach
13,5m na vysunutych podpérach

15,5m na vysunutych podpérach

17,5m B4
19,5m B5
21,5m B6
26,0m C2

snastavcem  31,2m na vysunutych podpérach

AUTOJERAB AD 28T

plnosténny,teleskopicky,ctyrdilny

9,5az 26 m
20 000kg/3,0m
84 tm

360°

B28 000 kg/3,0 m
A10000kg/2,8m

B1 21000 kg/3,7 m
B2 17 500 kg/4,6 m
B3 15000 kg/5,5m
13 500 kg/4,8 m

12 000 kg/5,5 m

10 000 kg/6,2 m

5000 kg/10 m

D 2000kg/13 m

4/9
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TABULKA NOSNOSTI AD 28

{ ZAKLADNI NOSNOSTI )
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Obytny kontejner DBK1 délka 6m

Obytny kontejner DBK1 délka 6m — Kancelar,
satna

Samostatny obytny kontejner (6 x 2,5 m) nebo obytné kontejnery poskladané do nejriznéjsich sestav dle prani
zakaznika slouzi velmi ¢asto jako kancelare vedeni stavby a Satny pracovnik(.Mobilni kontejner pouzivaji
zakaznici z fad stavebnich firem i jako ubytovaci jednotky pro své zaméstnance. Obecné instalaci stavebnich kontejner(
vytvofite rychlé a kvalitni zafizeni stavenisté.

Kancelarsky kontejner vyuzivaji také organizatori kulturnich akci jako zazemi pro cateringové agentury,
ucinkujici nebo pro organizatory samotné. Na spoleenské akce charakteru hasi¢skych zavodt, sportovnich utkani
a turnajll pro zakazniky zajistujeme pronajem kontejnerd slouzicich hlavné jako Satny pro sportovce. Kontejnery jsou
stohovatelné. Na pfani je mozné kazdy kontejner vybavit nabytkem.

Technicka data:

Sitka 2438 mm
délka 6058 mm
vySka 2800 mm

el. pfipojka 380 V/16 A

Zvlastni (vnitini) vybaveni:

1 x el. topidlo
3 x el. zasuvka
okna s plastovou zaluzii pfipadné s bezpecnostni mfizi na okno

nabytek do obytnych kontejner(l dle pfani zakaznika (stoly, Zidle, skfiné, vé$ak na odévy apod.)




Mobilni pisoar Kros

Mobilni pisoar KROS, ur€eny pro pany, snadno nahradi az 3 mobilni toalety. Pisoary si
poradatelé pronajimaji zejména na akce vétSiho rozsahu, jako jsou koncerty, festivaly ¢i pivni
slavnosti. Mobilni pisoar disponuje vétsi kapacitou nadrZze nez standardni mobilni toalety

a dokaze obslouzit vy$si pocet lidi. Objem nadrze je 35 litri. Jsou dobfe manipulovatelné.

Zabezpecleni servisu nasimi vozidly a servisnimi techniky je samoziejmosti.

Technicka data:

Sitka: 1100 mm

hloubka: 1100 mm

vyska: 1850 mm
F



Mobilni sprcha DIXI WATER

zakazniky z fad nejen stavebnich firem, ale také organizatord kulturnich akci, nejriznéjsich
sportovnich zavodu a utkani, ale i pro soukromé akce jednotlivca.

Mezi prednosti této mobilni sprchy patfi predevsim jeji jednoduchost a funkénost. Mobilni
sprcha DIXI WATER je vyrobena z vysoce odolného plastu.

Vynika nejen tim, Ze je az o 30% prostornéjsi, ale disponuje také vyrazné svétlejSim

ocekavaji.

Mobilni sprcha ale pfijemné prekvapi také svou ergonomii. Kazdy vnitfni prvek vybavy ma svj
ucel a je navrZen s ohledem na maximalni vyuZiti vnitfniho prostoru.

S mobilni sprchou Ize manipulovat bud ruéné nebo pomoci vysokozdvizného voziku. Na prani
zaékaznika lze mobilni sprchu vybavit také jefabovymi oky.

Soucasti pronajmu je vzdy kompletni servis, ktery zahrnuje:

pojisténi,

dopravu,

instalaci,

vycisténi a dezinfekci,
tekuté mydlo

a po skonceni akce odvoz.

Technicka data a vybava:

Sitka 1200 mm

vySka 2340 mm

hloubka 1200 mm

hmotnost 108 kg

sprchova baterie

zrcadlo

zasobnik s davkovacem tekutého mydla na ruce
oboustranny uzamykaci mechanismus dvefi
oznaleni muzi/zeny

protiskluzova podlaha

véSak na odévy a na rucniky

pfipojeni na vodovod pomoci univerzalnich zahradnich rychlospojek nebo pomoci 3/4" zavitu



e moznost napojeni na odpadni kanalizaci s vyvodem o dimenzi 50 mm.

Zvlastni vybaveni na prani zakaznika:

e jefabova oka

e LED osvétleni




Antikorovy myci zlab

Antikorovy myci Zlab jinak také slangové nazyvany nerazovy myci zlab Ize instalovat na mistech
vSude tam, kde je k dispozici pfipojka na vodu a zajistén odpad pouzité vody. Antikorové Zlaby se
Sesti kohoutky najdou své uplatnéni pfi masovych sportovnich a kulturnich akcich, ale stejné tak
na détskych taborech, rodinnych oslavach €i party. Na vodu se napojuji prostfednictvim uzavéru
o rozméru 3/4",. Pfipojeni na vodu a odpad si s ochledem na nejriiznéjsi podminky pro pfipojeni
zajistuje vzdy zakaznik sam.




Mobilni toaleta DIXI MINI

Jako novinku v nasem sortimentu nabizime originalni chemické WC, které Vas prekvapi
svymi malymi rozméry. Mobilni WC DIXI MINI je specialné konstruované pro vSechna umisténi,
bez ohledu na to kam si zakaznik vzpomene jej postavit a kdy jde hlavné o prostor. S délkou 0,95
m, Sitkou 0,80 m a vySkou 1,90 m je DIXI MINI cca 0 20% mensi nez bézné toalety, prestoze
poskytuje vSe, co potfebujete v mistech, kde zalezi na velikosti. DIXI MINI je nasi definici toho, co
znamena slovo kompaktni. Hodi se ke vSem pfilezitostem.

Mobilni WC DIXI MINI se snadno Cisti a jeSté snadnéji se s nim manipuluje. Nejen diky
svym rozmérim, ale také vyrazné nizsi vaze je WC mozné prepravit i v bézném

vytahu. Vhodny je proto mimo jiné na stavby a to jak do nadzemnich podlazi tak do suterénu &i
sklepeni. Diky snadné manipulaci s toaletou ji miizete mit kdykoliv a kdekoliv potfebujete.

Uzamykatelny a vyjimatelny fekalni tank zajistuje bezpecnost. Lze ho snadno vyjmout a pfepravit
k naSemu servisnimu vozidlu pro provedeni pravidelného WC servisu. Cistici intervaly
pFizpisobime Vasim potfebam. Bez ohledu na to kde je servis potieba provést. S touto
toaletou to muze byt i ve 30. patfe kancelarské budovy ¢i stavby.

Technicka data a vybava:

Sifka 800 mm

vyska 1900 mm

hloubka 950mm

hmotnost 55 kg

fekalni tank 100 litrd
uzamykatelny a vyjimatelny zasobnik
drzak 2 roli toaletniho papiru
odvétravani

integrovany zamek

ukazatel volno/obsazeno

2 kola

3 madla pro snadnéjSi manipulaci




,||| Porotherm

eSeni pro cihelné zdivo

POROTHERM 11,5 AKU

Akusticky délici nenosna pficka

Akusticky cihelny blok P+D pro tl. stény 11,5 cm na maltu M 10

Pouziti

Cihly Porotherm 11,5 AKU se pouzi-
vaji pro omitané zdivo vnitfnich pfic¢ek
tloustky 115 mm s vySSimi naroky na
zvukovou izolaci, pfipadné pro vnéjsi
omitanou ¢ast obvodového vrstveného
zdiva v kombinaci s tepelnym izolan-
tem a vnitfni nosnou &asti.

Vyhody

— idealni spojeni na pero a drazku

— jednoduché a velmi rychlé zdéni

— minimalni spotfeba malty

— idealni podklad pod omitku

— nizky odpor proti difuzi vodnich par

— vyborna ochrana proti hluku

— hygienicky nezavadné

— rozméry v modulovém systému

— snadné navrhovani a stavéni v kom-
pletnim systému Porotherm

Technické udaje

Cihly:

—rozméry d/§/v. 497x115x238 mm

— skupina zdicich prvki 2
— objem. hmot. prvku 1050 kg/m?®
— hmotnost cca 14,4 kg/ks
— pevnost v tlaku (kat. 1)  15/10 N/mm?
= Mo dry,unit 0,30 W/(m.K)
— nasakavost NPD
— mrazuvzdornost NPD (F0)
— obsah akt. rozpust. soli  NPD (S0)
— rozmérova stabilita NPD
— pfidrznost pro M 10 0,30 N/mm?
NPD — neni stanoven zadny pozadavek

Zdivo:

— tloustka 115 mm
— spotreba cihel 8 ks/m?
— spotfeba malty 9 I/m?

Zvukova izolace zdiva*

— nutno se Fidit vysvétlivkami uvedeny-
mi v kapitole 1, strana 13 az 15

Vazena laboratorni neprizvucénost
R, = 47 (-2; -5) dB pfi ploSné hmotnosti
zdiva véetné omitek tl. 15 mm 175 kg/m?
* hodnota stanovena vypoctem

Zmeény technickych udajd vyhrazeny. Odkaz na zpUsob zabudovani (zdéni) se rozumi jako
doporuceni vyrobce; toto vychazi ze soucasného stavu nasich poznatkl ovéfenych v praxi.

Tepelné-technické udaje zdiva

zdivo ul Ay | Ry | Uy
na maltu % | W/mK |m?K/WW/m2K
cementovou

bez omitek 0 [ 0,32]0,36 | 1,60
bez omitek 0,5/0,33/0,35| 1,65
s omit. oby€.*| 0,51 0,38 | 0,38 | 1,55

* oboustranna vapenocementova omitka tl. 15 mm

Pozarni odolnost zdiva
Pozarné délici sténa
- pozarni odolnost

s oboustrannou omitkou El 180 DP1
- pozarni odolnost bez omitek/

s jednostrannou omitkou El 120 DP1
Trida reakce na ohen: A1 — nehorlavé
(CSN EN 13501-2, CSN EN 1996-1-2)

Ostatni stavebné fyzikalni

hodnoty

Mérna tepelna kapacita neomitnutého

zdiva c = 1000 J/kg-K

Faktor difuzniho odporu u=>5/10
(CSN EN 1745)

Smérna pracnost zdéni
cca 0,54 hod/m?

Dopliikové cihly

Pro ukonéovani vazby zdiva z cihel
Porotherm 11,5 AKU se tyto cihly déli
na poloviny nebo &tvrtiny, pfipadné lIze
pouzit cihel 2 DF, resp. CDm nebo 1 NF.

Dodavka

Cihly Porotherm 11,5 AKU jsou doda-
vany zafdliované na vratnych paletach
rozmér( 1180 x 1000 mm.

— pocet cihel

— hmotnost palety

96 ks/pal
cca 1415 kg

Vydanim tohoto informacniho listu ztraceji vSechny predchozi svou platnost.
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Porotherm 11,5 AKU

VAZBA ROHU, KOUTU A OSTENI
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Vyrobek

Slozeni

Vlastnosti

Pouziti

Technické
Udaje

Bezpecnostni
znaceni

Skladovani

Zajisténi kvality

Zplisob dodavky

Zpracovani

Upozornéni a
vSeobecné pokyny

3QU

Baumit MM 50 |

baumit.com

Primyslové vyrabéna prirodné sucha maltova smés pro rucni i strojni zpracovani.
Vapenny hydrat, cement, pisek, prisady.

N&vrhovéa obygejna malta pro zdéni tfidy M 5 dle CSN EN 998-2.

Zdici malta pro vSechny druhy obvyklych zdicich prvk(, pro nosné stény, pFicky
a kominova télesa.

Tfida dle CSN EN 998-2 TridaM 5

Zrnitost: 4 mm

Pevnost v tlaku (28 dni): >5 MPa

Spotreba: zavisi na tloustce zdiva a pouzitych zdicich
prvki

Vydatnost: z cca 1,6 kg suché smési se ziska cca 1 | Cer-
stvé malty
zcca 1t suché smési se ziska cca 625 | Cer-
stvé malty

Potreba vody: cca 6 | zamésové vody /40 kg suché smési

cca 3-4 | zamésové vody / 25 kg suché smeési

Bezpecnostni list viz www.baumit.cz.

V suchu na dfevéném roStu v uzavieném originalni baleni 6 mésicu.

Pribéznéa kontrola podnikovou laboratofi, systém managementu jakosti ISO
9001:2000.

Volné lozené: silo
Balené: 40 kg pytle, 35 pytll / pal. = 1400 kg
25 kg pytle, 54 pytl( / pal. = 1350 kg

Zdici maltu Baumit MM 50 smisit v samospadové michacce (pfip. kontinualni
michacce) s predepsanym mnozstvim zamésové vody. Doba miseni je 2-3 mi-
nuty. Vzdy zamisit obsah celého pytle. Pfi michani v kontinualni michacce se
voda pridava automaticky, pomoci davkovace. V zavislosti na klimatickych pod-
minkach a savosti podkladu se doporucuje zdivo nejprve primérené navlhdcit.

Pfi zdéni postupovat dle platnych norem a zavaznych predpist (napf. vyrobcl
zdicich prvkl), dodrzovat femesiné a zpracovatelské zasady. Zpracovat v zavis-
losti na klimatickych podminkach do cca 1-2 hodin po pfidani zamésové vody.

Teplota vzduchu, materialu ani zdicich prvkd podkladu nesmi béhem zpracovani
a tuhnuti klesnout pod +5 °C. Pfi pfimém sluneénim zareni, desti nebo silném

Technicky list Baumit MM 50 09/2016 1/2



vétru chranit vhodnym zplisobem. Nepfimichavat zadné jiné materialy.

Podminky * elektricka pfipojka: 380 V, trifazovy jistic 25 A

pro stavenisté se * tlak vody: min. 3 bary

zasobnikovymi sily ¢ pfipojka vody: 3 / 4"
* prijezdova komunikace: musi byt sjizdna pro t€zké nakladnivozy a stale volné
pristupna
* Plocha pro osazeni zasobnikového sila: zpevnéna plocha, min. 3 x 3 m

Rozméry a Udaje o hmotnosti naSich zasobnikovych sil a montaznich vozidel
jsou v technickém listé pro zasobnikova sila.

Tento technicky list byl vytvofen na zakladé naSich vlastnich zkuSenosti a aktualniho stavu vyvoje védy a techniky. Zde uvedené postupy a
doporuceni predstavuji v obecném smyslu optimalni a bezpecna feSeni a nezbavuji zpracovatele zodpovédnosti za provéfeni vhodnosti
tohoto vyrobku pro pouZiti v konkrétnich podminkéach.

Technicky list Baumit MM 50 09/2016 2/2



.||| Porotherm

Ovérené feSeni pro cihelné zdivo

Porotherm KP 11,5 a 14,5

Preklady

Pouziti

Keramické ploché preklady Porotherm
KP 11,5 a 14,5 se pouzivaji jako nos-
né prvky nad otvory ve sténovych
konstrukcich. ProtoZe ploché preklady
jsou velmi §tihlé prefabrikaty, nejsou
nosné samy o sobé&. Nosnymi se sta-
vaji teprve ve spojeni s nad nimi vyzdé-
nou nebo vybetonovanou spoluplisobi-
ci nadezdivkou - tlakovou zdénou.
Takovy preklad se nazyva prekladem
sprazenym.

Vyhody

— délkovy sortiment

— variabilita pouziti

— velmi snadnd ru¢ni manipulace

— zvy$eny tepelny odpor prekladl

— u obvodovych stén moznost
kombinace s tepelnym izolantem

— minimalni spotfeba oceli

— nejnizsi cena v porovnani s ostatnimi
druhy prekladl

— rozméry v modulovém systému

— shadné navrhovani a stavéni v kom-
pletnim systému Porotherm

Technické udaje
Preklady Porotherm KP 11,5 a 14,5
se vyrabéji z podélné dérovanych
cihelnych tvarovek tvoficich podklad
pod omitku a zaroven obalku pro zele-
zobetonovou ¢ast prekladu.
Cihelné tvarovky UW 115/71 — 250
UW 145/71 — 250

Beton tfidy C 25/30

Vyztuz 10 505 nebo BSt 500 S

Rozméry (8 x vxd 115/145x71x1000
az 2750 mm

Hmotnost na jednotku plochy

KP 11,5 197 az 211 kg/m?
KP 14,5 246 az 256 kg/m?
Hmotnost cca 17/20 kg/m

Soucinitel tepelné vodivosti 44,
- pro PTH KP 11,5 0,73 W/(m-K)
- pro PTH KP 14,5 0,68 W/(m-K)

Technické oznaceni
preklada (délka v mm)

PTH KP 11,5 - 1000 az 2750
PTH KP 14,5 - 1000 az 2750

Zmeény technickych udaji vyhrazeny. Odkaz na zptsob zabudovani (montaz) se rozumi jako
doporuceni vyrobce; toto vychézi ze soucasného stavu nasich poznatkl ovéfenych v praxi.

Pozarni odolnost

Omitnuté preklady
Reakce na ohen: A1 — nehoflavé
Pozarni odolnost: R 90 DP1

(CSN EN 13501-2, CSN 73 0810)

Statické pusobeni

Ploché pfeklady se mohou pouzivat
jen u prevazné statického zatizeni.
Tramy, Zzebrové stropy apod. musi byt
v ¢asti nad pfekladem uloZeny na nebo
v betonovém ztuzujicim vénci, aby do-
Slo k rovnomérnému rozdéleni zati-
zeni. Pfimé zatizeni plochého prekladu
osamelym bfemenem je nepfipustné!
Do nosného prlifezu spfazeného pre-
kladu vy8ky h se nesmi zapocitat ¢ast
sténové konstrukce nad stropem,
popf. nad ztuzujicim véncem. Ke static-
kému posouzeni plochych prekladl se
pouzivaji Tabulky pro navrhovani
preklad(l Porotherm KP 11,5 a 14,5.

Zpusob zabudovani
(montaz)

Z boku prekladd jsou do tvarovek
vyrazeny Sipky A\ s napisy TOP urdujici
polohu pfekladl ve zdivu - po zabu-
dovani prekladu do zdiva musi Sipky
sméfovat vzharu.

Preklady se ukladaji na vySkové
vyrovnané zdivo do 10 mm tlustého
loze z cementové malty. Skutecna dél-
ka ulozeni na zdivu I, musi byt na kaz-
dém konci pfekladu minimalné 120 mm.
Pfi manipulaci s plochymi preklady
bézné dochazi k pruznému prdhybu,
ktery neni na zavadu vyrobku. Aby
nedochézelo k nadmérnému prohnuti
nebo i zlomeni prekladd ve stadiu
provadéni sténové konstrukce nad
pfekladem, je nutné prfed zapocetim
téchto praci v8echny preklady podepfit
provizornimi podporami (napf. dfevé-
nymi sloupky s vyklinovanim) stej-
nomérné tak, aby vzdalenosti mezi
podporami nebo podporou a nosnou
zdi byly maximéalné 1,0 m.

Po zabezpecéeni podpor, peclivém
odstranéni necistot z horni plochy
prekladli a po fadném navlhéeni Ize
preklad nadezdit nebo nadbetonovat.
U nadezdivanych prekladd musi byt
lozné i styéné spary mezi cihlami
zcela promaltovany a to i u zdicich
blok{i pro obvodova zdiva s vysokym

Vydanim tohoto informacéniho listu ztraceji vSechny pfedchozi svou platnost.
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,||| Porotherm

eSeni pro cihelné zdivo

Porotherm KP 11,5 a 14,5

Preklady

tepelnym odporem, u kterych se bézné
svisla styéna spara nepromaltovava.
Pferusené maltovani lozné spary je
nepfipustné! Zdéni nad preklady je
nutné provadét peclivé. Minimalni
tloustka lozné i sty¢né spary je 10 mm,
minimalni pevnost pouzité malty je 2,5
MPa. Pro vyzdivanou nadezdivku —
tlakovou z6nu — lze pouzit palenych,
vapeno-piskovych a betonovych cihel
a blokl, jejichz pevnost v pficném
sméru (tj. po nadezdéni ve sméru
podéiné osy prekladd) je v priméru
alespon 2,5 MPa a jednotlivé alespon
2,0 MPa. Vice plochych prekladl vedle
sebe smi byt pouZito pouze za
pfedpokladu, ze tlakovd zoéna bude
provedena nad v§emi preklady v plné
Sifce. Zdivo nadezdivky pak musi byt
provedeno ve vazakové vazbé s délkou
prevazby ve sméru probihajiciho zdiva
rovnajici se nejméné 0,4-nasobku
vysky pouzitych cihel &i bloka.

PFi betonované tlakové zéné spraze-
ného prekladu se doporucuje pouzit
betonu minimalni tfidy C 12/15.
Podpory prekladd Ize odstranit teprve
po dostate€ném zatvrdnuti malty i
betonu, zpravidla za 7 az 14 dni.
VSechna zatizeni z prefabrikovanych
stropnich konstrukci nebo z bednéni
monolitickych stropnich konstrukci
musi byt az do doby dostate¢ného
zatvrdnuti tlakové zény sprazeného
pfekladu pfenesena mimo preklady
samostatnym podeprenim. Preklady
musi byt nejpozdéji v konecné fazi
Uprav stavebniho dila opatfeny omitkou.
Poskozeny (nalomeny) preklad se
nesmi pouzit!!!

Skladovani, manipulace
a doprava

Preklady se skladuji na rovném a ne-
rozbfidavém (fadné odvodnéném)
terénu. Ukladaji se na dfevéné hranoly
tak, aby se vlastni tihou nadmérné
nedeformovaly (diky pfili§ velké vzda-
lenosti hranold od sebe nebo od konce
prekladu) a nebo se skladuji pfimo na
paletdach tak, jak jsou baleny
vyrobcem. Pfeklady ani palety se mezi
sebou neprokladaji. Maximalni vySka
slohy skladovanych prekladd je 3,0 m.
Preklady se na skladkach ukladaji
podle délek.

PFi manipulaci s preklady je nutné dbat

Zmény technickych udaja vyhrazeny. Odkaz na zpUsob zabudovani (montdZ) se rozumi jako
doporuceni vyrobce; toto vychazi ze sou¢asného stavu nasich poznatkl ovéfenych v praxi.

zvySené opatrnosti, aby nedoslo k je-
jich poskozeni (nalomeni). Bé&éhem
manipulace s jednotlivymi preklady je
bézné, Ze dochazi k pruznému
prahybu, ktery vSak neni na zavadu
vyrobku. Pro omezeni nebezpedéi
poskozeni prekladu se doporucéuje
manipulovat s pfeklady otocenymi
0 90° nebo 180° kolem své podélné
osy vzhledem k poloze, ve které budou
zabudovany ve stavbé.

P¥i pfevazeni na autech &i vagonech se
dba stejnych zasad jako pfi skladovani.
Preklady se na vozidle musi zajistit
proti posunuti pfi dopravé a ukladat do
vrstev podle vySky bocnic, nosnosti
dopravniho prostfedku, stavu vozovky
apod.

V zimnim obdobi musi byt preklady
chranény proti povétrnostnim vliviim.

Dodavka

Preklady Porotherm KP 11,5 a 14,5
jsou dodavany na nevratnych dfevénych
hranolech rozmérli 75x75x960 mm
a jsou sepnuté paletovaci paskou.

Pocet prekladd v paketu:
Porotherm KP 11,5
Porotherm KP 14,5

40 ks
30 ks

Pouziti pfekladd Porotherm KP 11,5 a 14,5

Vydanim tohoto informacniho listu ztraceji vSechny predchozi svou platnost.
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;l|| Porotherm

Porotherm KP 11,5

Tabulky pro navrhovani

Ovérené feSeni pro cihelné zdivo

Tabulky unosnosti

pro ploché preklady Porotherm KP 11,5 spfazené s nadezdivkou jedné fady
cihel Porotherm 30/24 N o pevnosti v tlaku 15 N/mm? a s nadbetonovanim
Zelezobetonovym véncem vysky 200 mm:

— Sifka prekladu b =115mm
— kotevni délka vyztuze pfekladl v misté ulozeni Ik =115mm
— minimalni skute¢na délka ulozeni pfekladu na zdivo I =120 mm
— hmotnost prefabrikovaného prekladu m, =cca 17 kg/m
— hmotnost sestavy z 2 preklad(, nadezdivky a vénce Mses. = 199 kg/m
— celkova vyska dvojice sprazenych prekladu h =438 mm 3
(71 + 12 + 155 +10 + 190 mm) CSN EN 845-2
Pouziti cihel Porotherm 30/24 N s pev-
nosti v tlaku 15 N/mm? nad plochymi
preklady Porotherm KP 11,5
35 400 10 malta Porotherm TM
otiybové l.’l[IOSI"IIOSl jed?‘?ho félie Porotherm ZIP - S
prekladu vcetné vlastni tihy nebo t&zky asfaltovy pas
prekladu a s nim spfazené 93,9 495 29,1 19,5 139 105 82 65 53 45 separaéni podiahovy
nadezdivky a nadbetono- pésetk (1OImT}k
s stropni viozka
vani [kN/m] MIAKO PTH
smykova tinosnost jednoho stropniram POT
prekladu véetné vlastni tihy 7 7
prekladu a s nim sprfazené 125,3 39,1 179 116 86 68 57 48 42 37 VAN AT
nadezdivky a nadbetono-
vani [kN/m]
max. navrhové zatizeni
jednoho prekladu véetné véncovka
vlastni tihy piekladu 72,8 391 17,9 116 86 68 57 48 42 37 Porotherm VT 8/23,8
a s nim sprazené nadezdivky zdivo lfgrotherm 30/24 N
a nadbetonovani [kN/m] : = Jollods tepeina izolace
max. navrhové zatizeni preklady Porotherm KP 11,5
celé sestavy (dvojice prekla- preklad Porotherm KP 7
dd) po odeéteni viastni tihy 143,3 758 334 208 148 112 89 73 60 5,1
sprazeného prekladu vysky .
h = 438 mm [kN/m]
35 L70 LQO L 240 10
1 Y Fi 445
mezniprihyb Gapfimax. 1o o5 o8 35 41 47 53 60 66 72

navrhovém zatizeni [kN/m]

* Redukované zatizeni s ohledem na zakotveni vyztuze v podpore

Pouziti pfekladd Porotherm KP 11,5
v pfickach tl. 80 a 115 mm

80 115
S S
oo} foe]
(8¢ ™
N ~N
g S
0 =
—
Preklad se stava plné nosnym (tzv. spfazenym) - 115
teprve se spolupulsobici nadezdivkou
Zmeény technickych udaji vyhrazeny. Odkaz na zptsob zabudovani (montaz) se rozumi jako ”
doporuceni vyrobce; toto vychazi ze sou¢asného stavu nasich poznatkl ovéfenych v praxi. / ’
Vydanim tohoto informag&niho listu ztraceji viechny predchozi svou platnost. Wienerberger
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,||| Porotherm Oveérené feSeni pro cihelné zdivo

Porotherm KP 14,5

Tabulky pro navrhovani

Tabulky unosnosti

pro ploché preklady Porotherm KP 14,5 spfazené s nadezdivkou jedné fady ,rir‘;s. ]
cihel Porotherm 30/24 N o pevnosti v tlaku 15 N/mm? a s nadbetonovanim S
zelezobetonovym véncem vysky 200 mm: o
— Sitka pfekladu b =145mm o

— kotevni délka vyztuze pfekladd v misté ulozeni Ik =115mm ,

— minimalni skute¢na délka ulozeni prekladu na zdivo Il =120 mm

— hmotnost prefabrikovaného prekladu m, =cca 20 kg/m

— hmotnost sestavy z 2 prekladd, nadezdivky a vénce ~ mses. = 239 kg/m

— celkova vyska dvojice sprfazenych prekladi h =438mm

(71 + 12 + 155 +10 + 190 mm) CSN EN 845-2

PouZziti cihel Porotherm 30/24 N s pev-
nosti v tlaku 15 N/mm? nad plochymi
pfeklady Porotherm KP 14,5

3 440 10 malta Porotherm TM

félie Porotherm ZIP - S
nebo tézky asfaltovy pas
separacni podlahovy

ohybova tnosnost jednoho
prekladu véetné viastni tihy
prekladu a s nim sprazené 118,4 62,4 36,7 246 176 132 10,3 82 6,7 5,6

nadezdivky a nadbetono- ”ésitk,é;ﬂimika
vani [kN/m] MIAKO PTH

7 . A stropni tram POT
smykova unosnost jednoho /
prekladu véetné vlastni tihy

/ /
/ /

prekladu a s nim spfazené 139,7 49,0 22,6 146 10,8 86 7,1 61 53 47 AN
nadezdivky a nadbetono-
vani [kN/m]
max. navrhové zatizeni
jednoho prekladu véetné . \F/,énc%vka P

7 v orotherm s
vlastni tihy prekladu 72,8* 48,6* 226 146 108 86 71 61 53 47 e bt 3024 N

a s nim sprazené nadezdivky

a nadbetonovani [kN/m] o = R tepeln izolace

preklad Porotherm KP 7
preklady Porotherm KP 14,5

max. navrhové zatizeni

celé sestavy (dvojice prekla-

du) po odeéteni vlastni tihy 1427 943 423 263 18,7 143 113 93 77 6,5
sprazeného prekladu vysky -
h = 438 mm [kN/m] 35(70[70| 300 10

485

mezni prihyb O pii max.
navrhovém zatizeni [kN/m]

16 22 28 35 41 47 53 60 66 7.2

* Redukované zatizeni s ohledem na zakotveni vyztuze v podpore

Pouziti pfeklad(l Porotherm KP 14,5
v pfickach tl. 140 mm

140
3
feel
&
S
=
145
Zmeény technickych Gdajd vyhrazeny. Odkaz na zplsob zabudovani (montéz) se rozumi jako ”
doporuceni vyrobce; toto vychazi ze soucasného stavu nasich poznatkl ovéfenych v praxi. . / ’
Vydanim tohoto informacniho listu ztraceji vSechny predchozi svou platnost. W|enerberger
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